
FEEDBACK ANALYSIS FROM ALUMNI 

A Feedback was taken by the IQAC from Alumina about their experiences in this 

college and governance. Presented here are some findings of the feedback taken. The 

responses  have been recorded as sd-n Strongly disagree, d- Disagree, N- Neutral, A- 

Agree, SA- Strongly Agree. 

Figure 1 shows that around 37% and 59% students are strongly agree and Agree 

respectively that they are proud to be an alumna of College. Only 4% students are 

neutral about their views regarding this aspect. 

 

Fig 1: Students feedback on proud to be an Alumna of this college 

Figure 2 depicts that howlearning  at this college is useful for alumna in their 

career.Around 41% and 59% students are strongly agree and agree respectively 

regarding the usefulness of college learning in their career. 

 

 

Fig 2: Students feedback on how college learning is useful in their career 

 



Figure 3 reveals that 44% students are strongly agreed about the developments in the 

college in recent years are appreciative and 56% students are agree that college has 

done great improvement in past years. 

 

Fig 3: The developments in the college in recent years are appreciative. 

 

 

Figure 4 shows that 81% students are agreed and 155 students are strongly agreed that 

the new courses introduced meet contemporary requirements. Only 4% students are 

neutral about the same. No one is disagree about this aspect. 

 

Fig 4 :The new courses introduced meet contemporary requirements. 

 



Figure 5 depicts that 78% & 22% students are agree and strongly agree respectively 

about College is involving alumni in its activities.No student is disagree about this 

 

Fig 5: College is involving alumni in its activities. 

 

Figure 6 shows that 74% students are agree and 26% students are strongly agree about 

alumni role to play in academically strengthening the college further.There is no any 

student who is disagree about this aspect. 

 

Fig 6: Alumni feedback on their role in academically strengthening the college 

 

 



Figure 7 shows that 59% alumni hare agreed and 33% are strongly agreed about that 

their role in financially strengthening the college. 4% students are neutral about their 

role in this respect and 4% alumina are disagreed about their role in financial 

strengthening of college. 

 

Fig 7: Alumni feedback on their role in financially strengthening the college. 

 

About the formation of department wise alumni associations is a step in the right 

direction figure 8 clearly shows that 70% alumni are agreed and 26% are strongly 

agreed about the concerned topic. Around 4% students are neutral about their views in 

this regard. 

 

Fig 8:  Formation of Department wise alumni associations is a step in the right direction 
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67% Alumina are agreed and 29% are strongly agreed about the college hosts 

distinguished alumni award. The figure also shows that only 4% students are neutral 

 

 

Fig 9:Alumina feedback on the college hosts distinguished alumni award. 

Figure 10 depicts their interaction with other alumni for both personal and professional 

needs. 59% students are agreed and 33% are strongly agreed about their 

communication with other alumina. Only 4% are neutral in this regard and 4% 

disagree with this respect. 

 

Fig 10: depicts their interaction with other alumni for both personal and professional 

needs. 



 

Some alumni also appreciates about the adorable changes in our college like new 

building for administrative department, college canteen area and special creativity in 

garden with many types of flowers and plants and many paintings which are made by 

students that shows how this college encourage art of fellow students. They are really 

impressed by the positive changes in the campus which are highly recommendable. 


